

ЗАРЯ ВОСТОКА

ТБИЛИСИ

27 АВГ 1978

На сцене Стокгольма

Любителям балетного искусства хорошо известно имя заслуженного артиста Грузинской ССР Зураба Киналейшвили. Яго и Доктор Айболит, Горда и Старый дедушка, Принц и Злой дух — вот далеко не полный перечень образов, созданных им за годы работы в Тбилиском театре оперы и балета имени З. Палиашвили. Сейчас грузинский балетмейстер приглашен педагогом-репетитором в Королевский театр Стокгольма. Он также осуществит постановку ряда балетных спектаклей и грузинских народных танцев.

(По сообщениям корреспондентов «Зари Востока» и ГрузИНФОРМа).